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GRAFICACION DE TABLAS DE FRECUENCIAS PARA DATOS AGRUPADOS EN
INTERVALOS.

EJERCICIO 1.

La siguiente tabla de datos registra el nUmero de horas de suefio de 40
pacientes de un hospital como consecuencia de la administracion de cierto
anestésico. Dibuja el histograma y el poligono de frecuencias correspondiente.

Numero de horas f
de sueno

5-7 11

7-9 12

9-11 9

11-13 4

13-15 3

15— 17 1

14

12

10 -




La siguiente tabla de datos corresponden a la edad de 30 pacientes elegidos al
azar quienes fueron ingresados a un hospital en el transcurso de una semana.
Dibuja el histograma'y el poligono de frecuencias correspondiente.

Edad de los pacientes f
ingresados
13-19 9
19 - 25 9
25-31 5
31-37 2
37 —-43 2
43 - 49 3

10




EJERCICIO 3.

La siguiente grafica representa la edad de 20 pacientes ingresados a un
hospital en los ultimos dos dias. Con esta grafica reconstruye la tabla de
distribucion de frecuencias respectiva.
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13-15 4

15-17 9

17-19 3

19-21 3

21-23 1




MEDIDAS DE TENDENCIA CENTRAL.

EJERCICIOS
DATOS NO AGRUPADOS O DESAGRUPADOS
EJERCICIO 4.

Calcula las medidas de tendencia central (media, mediana y moda) de las
siguientes calificaciones correspondientes a un curso de estadistica: 10, 8, 6, 4,
9,7,10,9,6.

MEDIA:
X= l°9 89 6, 4‘9 99 19 l°9 99 6.= 6,I,= 7.6
x= 7.6

% 6,6,7,8,2,9, 1€ ,10.
Me=8

MODA:
4,6,6,7,8,9,9,10,10.
Mo=6yYy 10.




EJERCICIO 5.

Dado el conjunto de datos correspondiente a la edad de ocho nifios, determina
las medidas de tendencia central (media, mediana y moda): 9, 3, 8, 8, 9, 8, 9, 18.

MEDIA:
x= 99 3,39 89 89 99 89 ,9 18. = 12’8 =90
X=0

?;9%98989909999 LS.
8+9=17/2=8.5
Me= 8.5

3,8,8,8,9,9,9,18.
Mo=8y 9-




-

DATOS ACRUPADOS PUNT
EJERCICIO 6.

LOS SIGUIENTES DATOS MUESTRAN EL RETARDO EN SEGUNDOS RESPECTO
A LA HORA DE ENTRADA DE 12 EMPLEADOS EN UN HOSPITAL. CON LA
INFORMACION PROPORCIONADA DETERMINA: LA MEDIA ARITMETICA, LA
MEDIANA'Y LA MODA.

X f F x*f

a4 1 1 44

45 4 5 180

49 1 6 Me 49

53 1 7 53

54 1 54

55 2 10 110

56 1 56

57 1 12 57

TOTAL: 12 TOTAL:603
x=) x.f
x=603/12 =50.25 Posicién: n/2=12/2=6
x_= 50.25

Me= 49.




EJERCICIO 7.

LOS ANOS DE SERVICIO DE UNA MUESTRA DE 7 EMPLEADOS EN UN
HOSPITAL PSIQUIATRICO SON LOS SIGUIENTES: 2, 2, 4,4,5,5Y 6.
DETERMINE: LA VARIANZA Y LA DESVIACION ESTANDAR.

2,2,4,4,5,5Y6.
x=Y xiln

x= >xIn

x=28/7

S2=Y(xi-%)2Mm-1

S 2= (2-4)2+ (2-4)2+ (4-4)2+ (4-4)2+ (5-4)2+ (6-4)2 =

71

S 2= 4+4+0+0+1+1+4= 14/6= 2.33

S 2=2.33

S=+52

S =1.52.




